



热烈庆祝 中国共产党成立



创先争优党旗红——庆祝建党90周年特刊

发挥党组织政治优势 为盐业科学发展提供坚强有力的保证



市盐业局党委书记、局长 胡伟

局长寄语

近年来,焦作市盐业局党委在市委、市政府的正确领导下,坚持“三个代表”重要思想,以党的十七大精神为指导,深入学习实践科学发展观,全面贯彻落实市委全会精神,坚持“两手抓、两手都要硬”的指导思想,紧紧围绕食盐专营大局,不断探索和改进新形势下党的建设,不断提高和加强盐业党建水平,实现经营效益和社会效益双丰收,保障了食盐专营又好又快发展。



局党委书记、局长胡伟到农村居民家中宣传防治碘缺乏病知识。



工作人员向群众宣讲如何辨别真假食盐。



举办演讲比赛。



举办篮球比赛。



举办纪念建党90周年红歌会。

素质提升

市盐业局党委一是坚持中心组理论学习制度,制订详细的学习计划,至少每月集中学习一次,有效提高领导班子的政策理论水平和执政能力。二是认真组织党员开展集中学习活动。近几年来,该局按照市委的统一部署,分别开展了“三讲教育”、“新解放、新跨越、新崛起”大讨论、保持共产党员先进性教育、深入学习实践科学发展观等系列活动,使全体党员的党性修养得到进一步提高。三是组织专业知识培训。采取“送出去,请进来”的方法,不定期开展业务技能培训。每年,该局都会组织人事干部、盐政执法骨干、财务管理、计算机技术和文秘知识等专题培训班,促进全局整体工作水平得到有效提高。

保障民生

市盐业局党委始终坚持利民为民所用,情为民所系。多年来,该局坚持以稳定盐业市场秩序为目标,以维护群众食盐安全为目的,通过持续进行盐业市场集中整治,深入开展食盐安全访万家,大力创建食盐安全村等活动,持久、广泛地宣传防治碘缺乏危害、科学食用碘盐和盐业法规知识,不断增强群众自觉食用合格碘盐的意识,不断加强市场监管,严厉打击涉盐违法行为,使我市盐业市场秩序进一步规范。自2007年以来,市盐业局共在全市创建了409个食盐安全村,投入宣传资金90余万元,刷写墙标671条,制作宣传栏356块,发放宣传资料21万册。为防止老百姓保存不当,造成食盐中碘的挥发,该局又投入30余万元购置了9万套瓷制盐罐子赠送给9万户居民家庭。经过几年来的努力,我市群众对碘盐知识知晓率由过去的不足70%,提升到了现在的95%,食盐抽检合格率由过去的80%提高到现在的97%以上。

专营成果

市盐业局党委始终把落实食盐专营计划指标作为党建工作目标的试金石,以党建促专营发展,以发展成果检验专营水平。在全市盐行业营造“压力与动力同在,风险与收益并存”的工作氛围,促进专营计划的顺利完成,使食盐购销销量屡创新高,专营水平得到大幅提升。2010年,该局完成食盐购进26439吨,占年计划的145%;完成食盐销售28057吨,占年计划的154%,同比增长3%,再创历史新高。其中,完成工业盐购进24120吨,占年计划的172%,同比增长43%;完成工业盐销售23499吨,占年计划的168%,同比增长15%。该局连续第十四年被评为全省“食盐专营先进单位”和“目标管理先进单位”,荣获市政府目标管理二等奖。

文明建设

该局党委充分发挥工会、妇女组织密切联系群众的职能,经常组织开展演讲比赛、知识竞赛、篮球、乒乓球比赛等文体活动,丰富职工业余生活,增强盐业职工的凝聚力和向心力。此外,该局党委力抓“暖心工程”,一方面千方百计为职工解决工作上的困难,排除后顾之忧。另一方面,组织党员干部、工人积极向社会伸援手、献爱心。近几年来,该局积极参加市里组织的“爱心一日捐”活动,共计捐款33486元;向汶川、玉树灾区捐款104407元;向困难职工发放救济和捐款共计89590元。2010年,该局积极参加爱心助学活动,出资2万余元,实现了5名花季少年的大学梦。

近年来,市盐业局党委深入贯彻落实科学发展观,不断加强党的建设,促进盐业健康快速发展,党建与食盐专营相互促进,共同发展,取得了优异的成绩,多次被市委和上级党组织评为“先进基层党组织”、“五好基层党委”、“服务型”机关、“党风廉政建设先进单位”等荣誉称号。

本版图文均由市盐业局提供



执法人员到居民家庭中检测食盐质量。



开展“5.15”防治碘缺乏病日宣传活动。



干净整洁的食盐分装车间。



堆码整齐的食盐仓库。